

IZVJEŠĆE O JAVNOM UVIDU U PROJEKT UREĐENJA GRADSKOG PARKA

Predmet javnog uvida: Projekt uređenja Gradskog parka u Trilju

Vrijeme trajanja uvida: 15. svibnja 2020. – 29. svibnja 2020.

Broj zaprimljenih primjedbi i prijedloga: 9

Tablični prikaz zaprimljenih mišljenja, primjedbi i prijedloga

Sudionik javnog uvida	Predmet očitovanja	Očitovanje se prihvaća/ne prihvaća
Zdenka Hrvoić	- betonsko igralište - rekonstrukcija spomenika rijeci Cetini - sanitarni čvor	Očitovanje se prihvaća u dijelu koji se odnosi na betonsko igralište.
Saša Tadinac	- lokacija betonskog igrališta - lokacija sanitarnog čvora - dislociranje spomenika rijeci Cetini	Očitovanje se prihvaća u dijelu koji se odnosi na betonsko igralište.
Ivana Galić	- lokacija sanitarnog čvora - betonsko igralište - dislociranje spomenika rijeci Cetini	Očitovanje se prihvaća u dijelu koji se odnosi na betonsko igralište.
Nepotpisano očitovanje s e-mail adrese au.nadilo@gmail.com	- lokacija sanitarnog čvora - dislociranje spomenika rijeci Cetini - postavljanje većeg broja stolova i kanti za smeće	Očitovanje se prihvaća u dijelu koji se odnosi na postavljanje stolova i kanti za smeće.
Muzej triljskog kraja	- dislociranje spomenika rijeci Cetini	Očitovanje se ne prihvaća .
Ana Čaleta	- generalno slaganje s navodima iz peticije pokrenute od strane građanske inicijative uz poseban naglasak na betonske šetnice i sanitarni čvor	Očitovanje se prihvaća u djelu koji se odnosi na betonsko igralište i pozornicu.
Nikola Dodig	- dislociranje spomenika rijeci Cetini - lokacija sanitarnog čvora	Očitovanje se prihvaća u djelu koji se odnosi na betonsko igralište i pozornicu.

	- betonska pozornica i igralište	
Gordana Čović	- lokacija sanitarnog čvora - betonska pozornica i igralište - dislociranje spomenika rijeci Cetini	Očitovanje se prihvaća u djelu koji se odnosi na betonsko igralište i pozornicu.
Građanska inicijativa - peticija za zaustavljanje projekta rekonstrukcije i uređenja gradskog parka Trilj	- dislociranje spomenika rijeci Cetini - betonsko igralište - proširenje betonske pozornice - sanitarni čvor	Očitovanje se prihvaća u djelu koji se odnosi na betonsko igralište i pozornicu.

Zaključak:

Javni uvid u Projekt uređenja gradskog parka u Trilju objavljen je na službenoj stranici Grada Trilja www.trilj.hr dana 15. svibnja 2020.

Do 29. svibnja 2020. građani Grada Trilja i zainteresirana javnost mogli su slati svoja mišljenja, prijedloge i primjedbe.

U razdoblju trajanja javnog uvida pristiglo je osam (8) pojedinačnih očitovanja te očitovanje građanske inicijative – peticija za zaustavljanje projekta rekonstrukcije i uređenja gradskog parka Trilj.

Svi sudionici javnog uvida složili su da je triljskom gradskom parku potrebna rekonstrukcija i uređenje.

Jedna od većih primjedbi koju je isticala većina sudionika javnog uvida odnosila se na betonsko igralište. Sam naziv igralište izazvao je najviše prijepora iako se u biti trebalo raditi o platou koji bi ljeti služio za postavljanje klupi, stolica i sl. za vrijeme različitih manifestacija, a zimi za klizalište ili neki drugi adventski sadržaj.

Unatoč navedenom primjedbe koje se odnose na planirani betonski plato i proširenje betonske pozornice se prihvaćaju.

Što se tiče hortikulture unutar parka, on zadržava gotovo sva stabla. Zasaditi će se nova, a ukloniti ona koja „nisu zdrava“.

Dislokacija spomenika rijeci Cetini uvjetovana je cjelovitim konceptualnim uređenjem parka, a sve vezano za dosadašnja i planirana društvena događanja u parku (koncerti, dječje priredbe, obljetnice i slične manifestacije), te se primjedbe i očitovanja vezana za dislokaciju spomenika rijeci Cetini ne prihvaćaju. Spomenik zadržava sve komponente i dobiva potpuno novi(stari) obnovljeni izgled. Npr. pročistač vode, led rasvjetu..

Što se tiče primjedbi vezanih za sanitarni čvor iste se također odbacuju uz napomenu da je park središte društvenog života Grada i mjesto održavanja svih većih manifestacija te smatramo da je postojanje sanitarnog čvora nužno. O mogućoj novoj lokaciji definirat ćemo izmjenom projekta. Na park se vežu kilometri šetnica uz lijevu i desnu stranu obale, a na

tolikim dužinama nemamo nigdje sanitarni čvor. Da ne govorimo da se park koristi svakodnevno, a nemamo gdje ruke oprati.

Za cjelovito uređenje parka biti će potrebno, uz osiguranje sredstava, i strpljenja da se fazno dovrši i postigne cilj, a to je uređen prostor za sve uzraste.

Sve podnositelje očitovanja, primjedbi, prijedloga i mišljenja pozvat ćemo na prezentaciju projekta u sam park.

U skladu s prihvaćenim primjedbama projektantski ured Održivo d.o.o. pristupit će izmjeni glavnog projekta.